

学习贯彻党的二十届四中全会精神

市委理论学习中心组召开专题学习会议

深入学习贯彻习近平文化思想

储祥好主持并讲话

运城晚报讯(记者 张越)11月17日,市委理论学习中心组召开专题学习会议,深入学习贯彻习近平文化思想,认真贯彻落实习近平总书记关于民主集中制、防灾减灾救灾和安全生产的重要论述。市委书记储祥好主持会议并讲话。市领导姚逊、王立刚、那志茂、陈杰等参加。

会议指出,要深入学习贯彻习近平文化思想,勇担新的文化使命,不断开创宣传思想文化工作新局面。要全力抓好思想政治工作,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,将思想政治工作与业务工作同谋划、同部

署、同推进,坚持守正创新,注重分类施策,让党的创新理论更加深入人心。要全力抓好意识形态工作,旗帜鲜明坚持党管意识形态,巩固壮大主流思想舆论,管好用好意识形态阵地,唱响主旋律、汇聚正能量,鼓舞全市上下继续朝着“一城两区三门户”目标奋勇前进。要全力抓好文物保护利用工作,认真落实保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来的工作要求,积极参与中华文明探源工程,提升文物活化利用水平,让镌刻在河东大地的千年文脉绽放时代光彩。

会议强调,要深入学习贯彻习近平

总书记关于民主集中制的重要论述,准确把握民主集中制的科学内涵和实践要求,严明组织纪律、工作纪律,严格执行请示报告制度,确保政令畅通;坚持重要事项集体决定,集思广益、反复论证,凝聚智慧共识;认真落实个人分工负责,按照岗位职责坚决执行、狠抓落实,推动运城各项事业迈上新台阶。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾和安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,时刻绷紧安全生产这根弦,以“时时放心不下”的责任感抓实抓细安全生产各项工作。要聚焦煤矿、非煤矿山、危险化学

品、建筑施工、文化旅游、燃气、消防、交通运输等重点领域,常态化开展隐患排查整治,牢牢守住年末岁尾安全关。要压紧压实安全生产党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,形成严密责任链条,坚决遏制各类生产安全事故发生。要加强灾前预警、主动防控,完善低温雨雪冰冻灾害应急预案,建强救援队伍,以万全准备应对万一可能,保障人民群众安全温暖过冬和社会大局稳定。

与会人员观看专题片。张建元作交流发言。市委讲师团副团长彭勃围绕《中国共产党思想政治工作条例》进行专题解读。

市政府召开全市医改工作会议

姚逊出席并讲话

运城晚报讯(记者 祁克宁)11月14日,市政府召开全市医改工作会议。市委副书记、市长姚逊出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记关于深化医药卫生体制改革的重要指示精神,认真落实国家、省相关工作部署,锚定“一城两区三门户”目标和思路,坚持问题导向、目标导向,持续深化以公益性为导向的公

立医院改革,为健康运城建设奠定坚实基础。副市长张锐主持会议。

姚逊指出,医改是事关人民群众健康福祉的重大民生工程。各级各部门要提高政治站位,坚持以人民健康为中心,大力实施健康优先发展战略,把准医改方向,健全“三医”协同发展和治理机制,持续推动公立医院提质增效,为群众提供更优质、更优惠、更便捷的健康服务。

姚逊要求,要进一步落实政府办医责任,突出重点,抓住关键,合力破解改革难题,全面推进医改工作走深走实。要强功能,建体系。加快实施区域医疗中心和优质医疗资源扩容行动,推进国家中医药传承创新发展试验区建设,实施医疗卫生强基工程,强化专科能力建设,加快形成优质高效的医疗卫生服务体系。要优服务,惠民生。全面推广一

站式、多学科诊疗等服务模式,提高医保统筹层次和兜底保障水平,强化医药领域改革,优化医院薪酬制度改革,多措并举减轻群众就医负担,提升群众满意度。要重预防,保健康。健全公共卫生和疾病预防控制体系建设,完善联动处置突发事件机制,广泛开展爱国卫生运动,加强慢性病综合防控,发展防、治、康、管全链条服务,不断提高人民健康水平。要加强组织领导,压紧压实责任,强化部门协同,加强宣传引导,凝聚改革共识,全力推动医改工作再上新台阶。

会议以视频形式召开。市直有关部门和盐湖区、万荣县就相关工作进行了发言。

刘海水工作室 用“家常话”讲活党的最新精神

念、新观点、新论断。

目前,其中3个核心板块的漫画已完成绘制,正进入紧张的排版校对阶段,即将形成可传播的图文读本,另外两个核心板块的初稿也在完善中。刘海水带领团队正逐幅打磨细节,确保每一幅漫画既贴合政策内涵,又兼具群众喜闻乐见的视觉表达,真正让党的创新理论“看得见、读得懂、记得住”。

“这一系列作品全部完成估计有40多幅,我们将尽快在‘刘海水工作室’微信公众号连载发布。”刘海水指着排版中的漫画补充道,“光有微信公众号这一宣

传平台还不够,后续还会把漫画内容延伸到短视频发布平台——视频号和抖音号,用小视频等更鲜活的形式适配群众短视频偏好,让党的二十届四中全会精神的宣传载体更丰富、内容更活泼、渠道更多元,也更贴合群众的触网需求,争取覆盖更多不同年龄层的读者。”

刘海水深耕理论宣传领域多年,早已是群众心中公认的“政策翻译官”。他曾连续创作《习近平总书记系列重要讲话精神图本》《〈习近平谈治国理政〉第二卷学习图本》《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲图本》,并将这些作品

集结成便携的系列“口袋书”。据统计,这些“口袋书”累计印发10万余册,直接或间接覆盖读者40万人次,让原本厚重的党的创新理论,以轻量化、易携带的形式走进了群众的日常生活。

作为基层理论宣讲与文化传播标杆平台,刘海水工作室于2020年在盐湖区委老干部局支持下成立,团队以“传播党的理论、弘扬传统文化”为核心,持续为基层输送鲜活的宣传力量。退休前,曾任盐湖区直工委书记的刘海水,如今担任工作室临时党支部书记。

不忘初心保本色,牢记使命再奉献。环视位于盐湖区党群服务中心四楼的刘海水工作室,目之所及的每一处场景,无不映射着这位“全国离退休干部先进个人”“运城市基层理论宣讲专家”对初心的坚守、对使命的担当。

记者 景斌

